

го да слшате за сичко цю да ви рече.

23 Защото всака душа, която не послшша оногова пророка, ще да се истреби отъ чловѣцъ те.

24 И сички те пророцы отъ Самвила, и по него послѣ които говориха, предсказаха тѣа дни.

25 Вые сте сынове на пророцы те и на завѣтатъ, когото завѣща Богъ на ваши те отцы, и рече на Авраама: и съ твое то семе ще да се благословатъ сички те племена земни.

26 Вамъ перво прати Богъ сына своего Исуса, като го воскреси отъ мертви те, да вы благословала, за да се вставите и вые секой отъ ваши те зловы.

#### ГЛАВА 4.

И като говореха они (тѣа словеса) къ народатъ на паднаха на нихъ свашенницы те, и началнико на стража та церковна, и Садавкен те.

2 И гиѣвахасе, защото оучеха народатъ, и преповѣдываха съ Исусово то име воскресеніе то на мертви те.

3 И фанаха ги, и тврѣха ги въ затворъ до оутрешніатъ день: защото беше вечеръ веке.

3 И мнозина отъ онѣа които чсха слово то повѣроваха: и выде число то на (вѣрни те) мѣжи до петь тысащи.

5 И на оутрешніатъ день со-

брахасе князи те имъ и старцы те и книжницы те во Иерусалимъ.

6 И Анна архіерей и Каиафа и Иованнъ, и Александръ, и които беха отъ архіерейскіатъ родъ.

7 И като ги поставиха на средъ, пытаха ги: съ коа сила, или съ кое име сотворихте вые това.

8 Тогава Петръ се исплани съ дсха сватаго, и рече имъ: князи людскіи и старцы Израилевы.

9 Понеже нѣе днесъ се испытоваме за благодарѣніеначеловѣка немоцна, съ каква сила той исцѣле.

10 Извѣсно да бжде на сички те васъ, и на сички те лядіе Израилеви, зацо съ име то на Исуса Христа Назореа, когото Богъ воскреси отъ мертви те, съ това (име) тоа стои предъ васъ здравъ.

11 Той е каменьо оукоренньо отъ васъ зидатели те, и който быде глава на оуглатъ: и не можеме да се спасеме чрезъ никого дрѣгго.

12 Защото нема дрѣго име подъ него то дадено на чловѣцъ те, съ което требва да се спасеме.

13 Я они като видеха Петрово то и Иованново то дерзновеніе, и разсмѣха зацо са чловѣцъ безъкнижни и прости, чдехасе: и познаваха ги зацо беха съ Исуса.

14 И като гледаха шдравѣлыатъ чловѣкъ че стоеше съ

ИЗДАНИЕ ПЕРВОЕ СЪЗДАНО ВЪ ЛЬВОВО